

生命,岂能如此轻视

# 抽完一支烟,他纵身跳下高架桥

“唉,有何想不开的,非要跳高架桥自杀?”“他刚才还讨烟抽,眨眼工夫竟闹出这样的悲剧。”昨天下午,一男子从苏州市区广济路高架桥“钱万里”段跳桥,当场身亡。多位围观者认出该男子后,无不叹息。

从10多米高架桥上跌落吓坏路人

“太恐怖了!他从高架桥上跳了下来,把我吓坏了。”昨天下午1点40分左右,市民朱晓东乘公交车到钱万里桥小商品市场购物,刚在“钱万里桥南”站台下车,正从广济路东侧穿越马路走向市场,突然,他无意中发现北面有个男子从10多米高的立交桥上跳落,“双脚先着地的,头部随即撞在路面鲜血直流。”

朱晓东心有余悸地说,见此情景,他蒙了片刻,待其走上前去,看到跳桥男子一动不动,头部的鲜血染红了大片路面。“真是难以置信,我以前只是在电视、电影中看到这样的场景,没想到在眼前发生了。”

该男子跳桥时,游客王先生恰好途经该路段目击了全过程。“看到他走在高架桥上,我就纳闷为何如此不遵守交通规则。”王先生说,跳桥男子是从南向北行走的,走到靠近北环路上方停下来径直就爬上了护栏,“他没有丝毫犹豫,纵身一跳,在短短瞬间结束了自己的生命。”

让王先生后怕的是,该男



一个鲜活的生命在瞬间结束,让人们很是惋惜

子跳落快接近路面时,恰好有辆轿车驶过,“如果要是砸中轿车,还不知又出现什么样的意外呢。”

不久,金阊区警方和120急救人员先后到达现场,经急救人员检查证实,跳桥男子因头部损伤严重,早已身亡。随后,一民警从附近找来一纸箱遮住尸体头部。

跳桥前,他讨了一顿饭一支烟

“一听说有人跳桥了,我立马想到可能就是他。”在现场,一衣衫不整的中年男子伤心不已。

该中年男子是连云港人,姓滕,漂泊到苏州多日,暂住在石路北侧一小公园的亭廊内。最近两天,他老是见到一位年龄相仿的流浪男子在小公园附近徘徊,很少看到该男子吃东西。昨天下午1点多,该流浪男子转悠到他身旁,“我边喝酒边吃盒饭,他站

在一旁看,像是非常饥饿的样子,看他可怜,我就把剩下的盒饭给他吃了。”

“饭一吃完,他又向我要烟抽,我就剩两支烟,于是一人一支抽了起来。”滕先生说,抽烟之际,他询问该男子是什么地方人,为何走上流浪道路,而不去找份工作好好养活自己。“他眼里含泪称是广西人,哥哥、弟弟都没了,家中只剩一个老母亲,他也不想活了。还说,‘我生不如死,早死早好’。”

滕先生说,该男子又向他要点水喝,随后离去。“谁能想到10多分钟后,他就出事?!要是早知这样,我会拼命拦着他的。”

“他可能是早有准备了,衣服和鞋都是刚洗过的,还没完全干呢。”附近一位环卫工说,他已见该男子在附近流浪一周左右,烟瘾好像不小,时而向路人要烟抽。

陈泓江 文/摄

■ 相关新闻

## 挨了男友一耳光 女孩喝农药自杀

昨天凌晨2点多,一名20多岁的女孩被男友从浒墅关紧急送到苏大附二院抢救。让医务人员诧异的是,女孩是挨了男友一耳光后,情绪激动喝下农药闹自杀。

据知情者介绍,前晚,该女孩和男友与多位朋友一起吃晚饭,酒足饭饱后,一行人又一起去飙歌。就在大家唱得进入高潮之际,女孩欲让男友陪她回家。然而,其男友没有理睬,拿着麦克风尽情高歌,这下女孩急了,上前关了音响。“她男友觉得在朋友面前没面子,又因喝了酒,一时冲动给了女孩一耳光。”

挨了男友的打,女孩顿时异常伤心,不听朋友劝告哭着离开。而她的男友并没追赶,依然尽情和朋友飙歌。没想到,待女孩的男友回家刚打开门,便闻到一股刺鼻的农药味,这才预感不妙,见女友喝了农药已不省人事,立刻将女友送往附近医院救治。“女孩中毒较深,不得不转院治疗。”

目前,该女孩尚未脱离生命危险,仍在进一步救治中。

陈泓江

## 不小心 工人食指被卡机器

7月14日18时许,位于环庆路1893号的昆山一家电子公司一员工在保养设备的时候,不慎左手食指被卡机器内,经消防十多分钟紧急救援,该员工成功获救,送往医院救治。

据介绍,当天18时43分,昆山北门中队接到“110”命令后,立即出动一车六人到现场处置。到场时,只见该员工的左手食指被布条缠着,而布条又被机器里面的一根钢丝缠着,该员工试图将手指取出,但

手指因外力作用,反而将手指指甲弄破,鲜血不断往外流,稍微碰一下就疼痛难忍。中队指挥员经仔细观察后,下令队员利用液压扩张器将卡住手指的机器槽撑开,但因机器槽内空间较小,液压扩张器无法使劲。随后中队指挥员改变策略,改用钢锯将槽内的钢丝锯断,然后再将卡着的手指一点点取出来。该员工获救后第一时间被“120”送往就近医院进行救治。

徐冬鸣 王彪

## 为琐事 聋哑女捅死同居男

7月6日,郝红春被常熟市警方从河南郑州押回常熟。至此,发生在常熟市支塘镇东村的“7·1”杀人案成功告破。

谁杀了修自行车的老汉

7月1日16时38分,常熟市公安局指挥中心接到一名女子报警:称她的父亲钦某被人杀死在支塘镇支东村家中。

接报后,常熟支塘派出所立即组织力量赶赴现场。经现场勘查和法医鉴定,死者钦某系被锐器砍刺致死,死亡时间为6月30日凌晨四时左右。

死者钦某,今年66岁,江苏睢宁县人,来到常熟已有三年,在支塘镇支东村村口搭棚以修自行车为生,平时与人交往不多。有群众反映:案发前几天,有一名50岁左右的外地聋哑女人与钦某同住在一起,案发后这个聋哑女人却突然离奇失踪。

与此同时,技术人员在案发现场发现了另一张可疑的女子照片。经过辨认,照片上的这名女子并不是与死者钦某同居的聋哑女人。警方根据照片上遗留下的蛛丝马迹,很快查明照片上的女子名为李某,住在河北正定县。

神秘聋哑女人浮出水面

7月2日凌晨,侦查员们遇到了前往支塘镇区进货的老张。当侦查员们问及聋哑女人的情况时,老张说:“噢,那个哑巴女人啊?我见过。前天一早差不多也是这个时候,我在支东村村口带她去了镇上。”

一条重要线索浮出水面!侦查员们立即对支塘镇区、常熟市区、以及苏州范围内各交通要道的相关社会面监控录像资料进行仔细查看,发现聋哑女人已于当天早晨离开了常熟,并于13时2分在苏州火车站登上了上海至北京的列车。从7月2日5时到13时,侦查员们目不转睛地盯着每段监控录像资料。随后,指挥部迅速抽调精干警力兵分三路分赴徐州、安徽滁州、马

鞍山等地火车站开展调查,同时向上海铁路公安处及沿线公安机关发出协查通报,撒网追捕这个神秘的聋哑女人!

流浪女“小郝”终被擒获

7月3日凌晨2时30分,经过十多个小时的长途奔波后,侦查员们顺利抵达河北正定县。通过连夜走访,侦查员们几经周折找到了李某。原来,李某也是个聋哑人,并且还是个文盲。通过聋哑老师和李某家人的“翻译”,侦查员们初步了解到:6月10日,李某在河北正定期期间,有个聋哑朋友来看她,临走时,这个聋哑朋友带走了她的一张照片留作纪念。

侦查员们迅速将监控录像请李某辨认,李某当即确认:监控录像中的女人正是6月10日前来看望她并取走她照片留念的聋哑朋友“小郝”。李某用手语告诉侦查员:曾听“小郝”说起过,她经常要到河南郑州去,在郑州火车站附近捡拾破烂。7月5日,在郑州火车站,侦查员们经过6个多小时不间断的苦寻寻找,终于在茫茫人海中将“小郝”成功抓获。

为琐事闹矛盾竟生杀机

“小郝”名叫郝红春,今年49岁,安徽宿县人,她对杀害钦某的犯罪事实供认不讳。郝红春交代,6月24日,钦某经人介绍在徐州火车站附近认识了捡破烂的她。看到郝红春孤身一人,身上又没有钱,钦某便提出让郝红春跟他到常熟支塘镇支东村的家里,两人同住,再给她一些生活费,郝红春便同意了。6月27日,两人回到支塘镇支东村,郝红春就和钦某同住在一起。

6月30日凌晨4时左右,双方因为琐事产生矛盾,并开始推搡起来,郝红春便从房内取了一把刀刺向钦某胸口,数刀之后,钦某倒在了血泊之中。(涉案人员除犯罪嫌疑人外,其余为化名)

育成 晓瑜 王彪

## 苏嘉杭高速车祸,三死一伤

前天下午,苏嘉杭高速公路董浜段发生一起3死1伤重大交通事故。

当日下午1时左右,一辆牌号为鲁H73553的大型卡车自西向东行驶至苏嘉杭高速公路董浜段时,突然冲破隔离水泥墩,进入对方车道,与对方一辆正常行驶的轿车迎面相撞,卡车从轿车身上压过,造成牌号为苏E1EL03轿车内的1男2女当场死亡,卡车司机也受轻伤。

据了解,整个现场惨不人

祝健平 王彪

## 撞车后,货车司机遭群殴

前晚,一小货车司机驾车撞上一辆普桑后,先是遭到对方喊来多人一顿暴打,随后在转院治疗中,又遭到陌生醉酒男子的阻挠。有人怀疑,阻止小货车司机转院治疗的人是普桑车主派来的人。

“我又不是故意撞上的,他们凭什么对我大打出手?”前晚10点多,一小货车司机驾车顺广济路由北向南行驶到江日路路口,见前面一辆轿车突然变道,该司机慌忙猛打方向盘躲闪,不料撞上了对面驶来的一辆普桑,两车前部分别严重受损,所幸没人受伤。就在他下车欲报警之际,普桑车主和一乘客气势汹汹地下车直奔他来,“他们满嘴酒气,对我大骂出口,我忍不住

回了句,没想到他们打电话叫来两轿车,多人下车后对我一顿暴打。”

很快,小货车司机败下阵来,躺在地上痛声呻吟。“打完我,他们全跑了,连普桑车主也溜了。”待警方赶到现场,只剩小货车司机一人。该司机被送到附近医院救治,因其眼部伤势较重,需转院治疗。然而,就在医务人员为他办理转院过程中,突然杀出一名醉汉,询问为何转院,并阻止转院治疗。

受伤的小货车司机面对并不认识的这名醉汉,气得不知如何是好。所幸医务人员没有理会该醉汉,而将伤者及时转院治疗。目前,警方对此事正在调查处理中。

陈泓江

## 日本自由行遇“冷”陷低潮

“赴日自由行从7月1日对市民开放后,每天打电话来咨询的市民有几十位,但苏州市场真正成行的自由游客却至今还没有出现!”昨天笔者从苏州旅游市场上了解到,高收入证明、高保证金等诸多“高门槛”导致了赴日自由行的遭遇了“叫好不叫座”的尴尬。相关人士也表示,赴日自由行业市场可能还需要一个3~5年的渐进与成长过程。

据不完全统计,7月1日~7月13日,上海地区获得个人旅游签证的“驴友”有65名,浙江地区获得个人旅游签证的“驴友”不足10人,江苏地区还没有人获得个人旅游签证。“从我们了解的情况来看,申请人申请签证时提供至少六个月存期的金额为10万人民币以上或等值外币的个人银行存款等证明和每人提供10~20万元人民币的保证金等硬性要求对苏州市民的出游可能会产生一定的影响,但是影响最大的还是领馆签证时会对自由游客的‘出游动机’有一个严格的评估,游客想借自由行之际参加一点商务活动和安排一些走亲访友的行程这些在做签证时都是被绝对禁止的。所以,我们认为对‘出游动机’的评估才是造成赴日自由行在苏州市场遇冷的主要原因。”业内人士李先生介绍说。

据介绍,目前苏州市场上有部分去过日本多次对日本也很熟悉的市民前来咨询,想办理个人旅游签证,但问及他们的出游行程时,发现他们的行程中都有商务和探亲安排,对此旅行社方面就无法进行操作。“我们曾经接触过一个市民准备带着亲戚去参加东京+北海道的5天6晚自由行,他们有6个人旅行社给他们的总预算在60000元左右,但是

他们的行程中安排了一点商务活动,而且还不想要安排对接,这样旅行社就无法给他们做自由行即‘个人签证’,只能眼睁睁地看着客户失望地走出门外。”李先生对笔者说。对此,李先生认为,其实,像上述这种情况就完全可以来做5人即可成团的团体签证,因为团体签证也同样比较自由,而且团签对收入和保证金方面的要求还比个人签证低的多,但是团签也有一个不足,就是要旅游者承担随团领队的机票、住宿、工资等一切费用,这样一来市民出行的成本可能就会相对高了一点。

“目前,苏州市场上的东京、大阪常规6日游的报价也就在3600元左右,那么消费者又何必争着来搭‘自由行’这趟列车呢?自由行给游客提供的最大优点无非是行程比较个性化一点罢了,而且‘自由行’的签证要求和出行成本还比平常的跟团价要高出许多,那么我们不是也可用这样的思路来看问题呢?用一趟自由行的成本去参加2次,甚至是3次赴日游,那也是不错的选择。”家住中街路的陈小姐,在接受笔者采访时提出了自己的看法。

对于赴日自由行所面临的“叫好不叫座”的尴尬,业内人士李先生表示,任何一项新鲜事物的出现,都将面临着一个互相调整和互相探知的过程,赴日自由行当然也不能例外,如赴日自由行在操作过程中的不能住在朋友家里和不能有探亲访友活动这就是一个操作过程中的难点问题,在不久的将来或许这些难点问题就会在政策制定者和参与者的相互探知和实践过程中被相关部门不断地进行“修正”。

王伟

## “我是传奇”少年动力营开营

近日,宝迪健康会馆隆重举行了第二届“我是传奇”少年先锋动力营开营仪式。据悉,宝迪健康会馆今年携手苏州国防教育基地共同打造第

二届“我是传奇”情商、健体动力营,相比去年增加了英语提高课程及创造双语课程环境,同时更加突出了情商、健体方面的专业优势。 苏商